Forum du ClubPokerManager - ClubPokerManager.com

Généré le : 10 December, 2025, 02:27 Presentation de fast Posté par fastgil.com - le 12 Janvier 2012 à 00:00 **Bonjour** je joue au poker depuis 4 ans j'ai 37 ans et je suis de Marseille mon pseudo winamax est : fastgil.com Merci de votre accueil Re: Presentation de fast Posté par WebMaster - le 12 Janvier 2012 à 00:05 Bienvenue à toi! Tu fais partie d'un club enregistré sur le site, ou tu traînais par là et tu as trouvé ce magnifique site! Je ne sais pas si tu as vu mais nous organisons une qualif pour le Winamax Poker Tour à Marseille. Si tu veux faire parti des nôtres, il te faut inscrire ton pseudo Winamax dans " Mon Compte / Pseudo Winamax". Préviens moi si tu veux le faire, j'enverrai ton pseudo à Winamax... mais ça risque d'être trop tard. On va essayer! Tiens moi au jus

Forum du ClubPokerManager - ClubPokerManager.com Généré le : 10 December, 2025, 02:27

Re: Presentation de fast Posté par WebMaster - le 12 Janvier 2012 à 19:08
Tu as du recevoir ton ticket à ce soir donc !
Re: Presentation de fast Posté par 1loutchi3 - le 13 Janvier 2012 à 02:10
salut marseillais
je pense qu'on supporte la même équipe de foot
Re: Presentation de fast Posté par Perrac - le 17 Janvier 2012 à 21:11
Martigues ? Istres ?
PP en mode ah non Endoume peut être ?